

南环小学小记者站专版

踏着春天的脚步

本报小记者(南环小学3年级3班) 张熙然

盼望着,盼望着,终于迎来了第一次小记者活动。2月19日,我们小记者一起来到长芦公园。

我们身穿蓝白相间的校服,佩戴着鲜艳的红领巾,在老师的带领下和家长的陪同下,踏着春天的脚步,兴致勃勃地走进长芦公园。

一进门,我们就看到两幅气势恢宏、栩栩如生的巨幅壁画和几块不同造型、不同创意的宣传牌,上面介绍了长芦公园的概况。我们了解到,长芦公园不仅是个休闲、游玩、运动、赏景的好地方,还是沧州市国防教育基地。

继续往前走,我们来到国防教育基地广场。我们仰头凝望着黄骅烈士的雕像,肃然起敬。

雕像中的黄骅烈士身穿军服,一手叉腰,一手拿着望远镜,高大威武,目光坚定。我仿佛看到了他在战场上是如何指挥战斗、如何英勇杀敌,又是如何壮烈牺牲的……

在广场上,老师组织我们做了两个小游戏:拔河和“桃花朵朵开”。微风轻柔地吹拂着我们花朵般的脸庞,一阵阵欢声笑语冲破云霄。

我想:黄骅烈士也听到我们的欢笑声了吧,也看到我们幸福的样子了吧。他一定也很开心、很欣慰吧。

离开广场,我们沿着一条蜿蜒的石子路,边走边参观。

沿路矗立着一尊尊沧州市各县市的烈士剪纸头像,他们都是为国捐躯的先烈,有李桐铭、许洪恩、戴培元、黄刚……

他们的英雄事迹鼓舞着我们,也使我们懂得了今天的幸福生活来之不易。我们要缅怀先烈,珍惜和平,热爱祖国。

参观过程中,我虽然没有看到身披绿装的芦苇、树木和小草,也没有看到争奇斗艳的花朵,但是却受到了深刻的教育,留下了难以忘怀的记忆。我期待着再游长芦公园。



快乐拔河

传承红色基因

本报小记者(南环小学4年级6班) 王海鑫

春寒料峭,早春的天气还有丝丝凉意。2月19日,我们小记者走进长芦公园,在老师的带领下参加了“践行国防教育,传承红色基因”的主题活动。

走进长芦公园,在社会主义核心价值观的宣传展台前,老师带领我们学习了社会主义核心价值观的三个层面内容,让我们进一步理解了社会主义核心价值观的科学内涵。

走到园内的国防教育基地广场,我们一下子被黄骅烈士的大型铜像所吸引。老师生动地为我们讲述了抗日英雄

黄骅烈士的故事,并带领我们沿湖参观了沧州市革命烈士的雕像和生平介绍。一幅幅生动的烈士雕像,把我们拉回到了那个战火纷飞的时代,我们深感今天幸福生活的来之不易,爱国情怀油然而生。

时间过得真快,活动结束后,我们恋恋不舍地离开了长芦公园。我在心里默默告诫自己,作为新时代的好少年,我们一定要认真学习文化知识,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力。



缅怀先烈

校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互相助力同拍前行。

——南环小学校长
朱敬明

星星点灯

心潮澎湃

老师带领我们游览了长芦公园,公园里的剪纸设计头像令我印象深刻,每一幅剪纸头像都是一位先烈的画像,画像的下面记录着他们的英雄事迹,有马本斋、李桐铭、戴培元、黄刚……

这些先烈的英雄事迹使我心潮澎湃,因为有了他们的浴血奋战,才有了我们现在的美好生活。

本报小记者(南环小学4年级10班) 赵春麒

快乐拔河

在园内的广场上,我们举行了一场激烈的拔河比赛。

比赛开始了,围观的人们都在给我们喊“加油”。可是我们的对手就像一群大力士,任凭我们怎么使劲都没有用。面对这么强大的对手,看来我们只能甘拜下风了。

就在我们马上就要输的时候,旁边三年级的弟弟妹妹们大声呼喊着我们加油助威。我们齐心协力使出全身的力气,最终赢得了这场比赛,大家脸上露出了满意的笑容。

本报小记者(南环小学4年级7班) 张佳瑶

扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码,跟随小记者的步伐去长芦公园看一看吧!



本版摄影 摄影

乘风破浪,勇往直前

本报小记者(南环小学4年级2班) 王艺菲

2月19日,我怀着无比激动的心情参加了小记者走进长芦公园的活动。这次活动的主题是“践行国防教育,传承红色基因”。

进入公园,最吸引我的是一个像帆船一样的标语牌,上面写着社会主义核心价值观。我心想:这个牌子为什么是帆船的形状呢?哦,我突然想到是不是寓意让我们乘风破浪,勇往直前啊!

游园之前,老师告诉我们,之所以把这个公园命名为“长芦公园”,是因为它紧邻长芦大道,而“长芦”是由古县名“长芦县”而得名的。

继续往前走,我们看到一尊雕像——黄骅烈士雕像。老师说,黄骅是一位抗日英雄,牺牲时年仅32岁。现在的黄骅市就是以他的名字命名的。我怀着敬佩之情向这位大英雄敬礼。

在宽阔的广场上,我们还做起了拔河和“桃花朵朵开”的小游戏。激烈的拔河比赛开始了,我们紧握麻绳,身体后倾,个个紧闭双唇,面红耳赤。眼看我们就要赢了,大家正得意时,却被对手钻了空子……意犹未尽的我们又接着玩起了小游戏“桃花朵朵开”,欢乐的笑声在广场上空回荡。



我们都是小记者

这里真美

本报小记者(南环小学3年级3班) 单静怡

2月19日上午,天气晴朗,我们小记者怀着激动的心情来到长芦公园。

走进公园,老师先给我们讲解了长芦公园名字的由来,然后带领我们参观起来。

突然,我被一座雕像吸引了。老师告诉我们,这是黄骅烈士的英雄事迹。我肃然起敬,抬手向烈士雕像敬了一个队礼。今天的幸福生活来之不易,我们一定要懂得珍惜。

在园内的小广场上,我们还开展了一场激烈的拔河比赛。我们分成两组,分别站在绳

子两端。比赛马上开始了,我双手像大铁钳一样牢牢抓住麻绳。“开始!”老师一声令下,我使出洪荒之力往后拽,耳边传来家长们的加油声。

最终,我们组获得了胜利。这就叫“人心齐,泰山移”吧。

金灿灿的阳光照在不远处的湖面上,微风拂过,湖面上泛起了层层涟漪。湖边的芦苇也在悄悄地享受阳光雨露的滋润,估计过不了多久,芦苇花就能在风中飞舞了吧。

等到花儿都开放时,我还想来长芦公园,看看这里的花、这里的草,发现更多的美。

幸福生活来之不易

本报小记者(南环小学4年级3班) 任振达

2月19日上午,迎着初春的朝阳,我们小记者来到沧州市国防教育基地——长芦公园。

步入园区,逼真的雕塑、幽静的湖面、精美的廊桥,无不吸引着我们的眼球。

在社会主义核心价值观的宣传展台前,我们齐声背诵了社会主义核心价值观。

继续往前走,我们看到了黄骅烈士的雕像。带队老师为我们介绍了黄骅烈士的英雄事迹,我的思绪一下被拉回到枪林弹雨的战争岁月,对革命英雄的敬佩之情油然而生。

沿着环湖公路行进,我们还看到了沧州市烈士们的剪纸头像和事迹介绍。这些家乡的英雄人物让我感到无比骄

傲和自豪。他们的精神也鼓舞着我,我下定决心,一定刻苦学习科学文化知识,增强国防意识,长大后为国家建设贡献力量。

在园内的国防教育基地广场上,老师还带领我们做了两个小游戏。同学们的加油声和欢呼声将此次活动推向了高潮。那欢呼声,似春雷,似战鼓,让我热血沸腾。

这次活动让我深深地感受到了幸福生活的来之不易。今天,我是祖国的好少年;明天,我要做祖国的建设者。我们一定要铭记历史,居安思危,把爱国之本变成报国之行,努力学习本领,将来为祖国的建设事业贡献自己的一份力量。